

# KDYŽ 1/2 ROZKVETE A TĚŠTKA NA LÁ•HVE

Pondělí, 12. července 2021

Já včera, nadpis je to legrační, ale fakt jsem nevěděla, jak 1/2 dělat. Protože se jedná o větvě - a obsažená - odpovídá otázkám, co jsem vám minule dala. A v podstatě se jedná o regulární - název. Jinak musím opravdu přiznat, že v minulých 1/2 dnech setkala s množstvím nádherných květů, ke kterým, strom... A což teprve tam, jak - ptá se nádherně rána, kdy jsem poslouchala ..., a pak ... a je to tamto... No, to je přesně ono - pokud jsem byla venku sama, byl to zpěv přeměněný, ale pro mne zcela anonymní - takže včera přeměněný, který z nich také přeměněný

Tak jsem se dala na net, a když jsem "Ářivestkovec" jsem nenašla. To ale nevá. Těba ses, milá Marko, trefila .... Ten ke kterému vyrostete asi do 1/2 metrů. Listy mají krásně zelené, tuhé a pevné, na Floridě se mu dobře daří. U Lenky je cca dvoumetrová, a je to moc nevykvetlá. Brzy to mámi nádhernými květy celá obsypaná. Pocházím - mj. z Austrálie, tam je taky vlhké a horké počasí. Jo, a to jméno: mezi lidmi se mu vtípá, a přeměněná - káži - žitka na láhve - tedy BOTTLEBRUSH. Oficiálně se jmenuje Callistemon. Má různé varianty - oranžová, červená - a taky má bít ve formě ke stromu. Ano, vypadá fakt v "teplejších krajích" docela houfně a v úvodu 1/2.

To v květině je skutečně POUŽITÍ Růž, Adenium obesum, má drahou "mamou".

A je ztělesněná snem mnoha žen: obě - a přeměněná (jak buclatá Arabka).

Po většinu roku přeměněná - v kamenité polopoušti bez zámky života (hlavně v zimě - období, kdy shazují listy) a jejich jediným poznávacím znakem je pohledná zduřinatá kmen, která slouží jako zásobárna vody. Tvoří vysoké keřky - a když nadejde vhodná doba, vytvoří na koncích nevzhledných květů kvanta nádherných květů.

Jen málokdo ovšem věděl, že jsou to také ideální rostliny do panelákového bytu, které bez problémů ustojí - slunce u jídného okna a horký vzduch sálající - v zimě z radiátorů stádně - pod parapetem. Záleží jen o počasí, přeměněná 1x za 1/2 den a 10 dnů, a substrát znovu vyschne. V misce by neměla stát voda! A taky občas přeměněná. Po Novém roce vezměte nové a všechny větvě z přeměněného roku (jsou chobotovitě vyhlá) zakrýt - te na 1 a 2 cm. Na celém rostlině nemusí - stát jedině list!

Jakmile pak nasadí nové pupeny a vytvoří - poupata (na začátku března), můžete zhlívat opatřivě a přeměněná i hnojivo. Adenium vykvetě v dubnu poprvé a druhý, hlavně vlna kvetení, následuje na začátku června. Asi si ji taky přeměněná - děm... je fakt nádherně!!!

Ty dvě vousaté koule - to je skutečně RAMBUTAN, to Barunka uhodla! Latinské jméno je NEPHELIUM

LAPPACEUM - (Ďesky tĎ3/4 dvouslivĎ;k  
je3/4at1/2).

Jde o velmi chutnĎ, jemnĎ a kvalitnĎ- exotickĎ ovoce. Jeho chuĎ je  
sladkokyselĎ a mĎ3/4e nĎm pĎ™ipomĎ-nat chuĎ ananasu zkombinovanĎho  
s meruĎkou.

Velikost se  
pohybuje kolem Ďesti centimetrĎ. Pod touto slupkou nalezneme mĎkkou duĎ3/4inu ve  
Ď3/4lutobĎ-lĎ barvĎ. A  
ano, celĎ1/2 plod je velice podobnĎ1/2 liĎi a to nejen svou chutĎ-, kterĎ je u  
rambutanu o nĎco vĎ1/2raznĎjĎĎ-, ale takĎ svĎ1/2m vzhledem.

Jako  
kultivovanĎ rostlina je rozĎĎ-Ď™enĎ1/2 v tropech 15 stupĎ^Ď od rovnĎ-ku v Africe,  
KambodĎ3/4i, Karibiku, StĎ™ednĎ- Americe, Indii, IndonĎsii, Malaysii, FilipĎ-nĎch,  
SrĎ- Lance a poslednĎ- dobou takĎ v ĎĎstech AustrĎlie. NejvĎtĎĎ-m pĎstitelem Rambutanu  
je Thajsko.

P.S.  
Jo, ten Ďervenej ptĎĎek,

to  
je kardinĎl, to jsem si vzpomnĎlaâ€!

d@niela